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Kompass Consulting - jesteśmy prorozwojową grupą doradczą wspierającą firmy i instytucje. Oferujemy usługi finansowe (leasing, kredyt, dotacje UE), rozwojowe (szkolenia, coaching, kursy zawodowe) i pośrednictwa pracy. W związku z dynamicznym rozwojem firmy poszukujemy osoby na stanowisko:
Specjalista ds. obsługi projektu
Miejsce pracy: Kraków
SPDSOP/11/2018
Zakres obowiązków: 
· przygotowanie dokumentacji projektowej zgodnie z obowiązującymi wytycznymi;
· przygotowanie zgodnie ze wzorem i standardami zapytań ofertowych oraz rozeznań rynku;
· przygotowanie materiałów promocyjnych niezbędnych do realizacji projektu: ulotki, plakaty;
· przygotowanie kampanii promocyjnej: m.in.: stworzenie strony facebook;
· wyszukiwanie podwykonawców: m.in. doradca zawodowy, doradcy klienta, pośrednik pracy, trener zatrudnienia wspieranego;
· przygotowanie oraz uzupełnienia ewaluatora (wewnętrzne narzędzie do weryfikacji kwalifikowalności Uczestników);
· rekrutacja uczestników;
· spotkania z potencjalnymi uczestnikami;
· przygotowywanie części merytorycznej wniosku o płatność;
· przyjmowanie dokumentów od uczestników wraz z analizą ich kwalifikowalności do projektu.
Wymagania: 
· minimum rok doświadczenia w koordynacji projektów unijnych,
· wykształcenie wyższe,
· znajomość rynku szkoleniowego,
· znajomość zasad realizacji projektów unijnych w ramach perspektywy 2014-2020,
· bardzo dobra znajomość MS Office,
· umiejętność zarządzania zespołem pracowników,
· czynne prawo jazdy kat. B.
Oferujemy:
· pracę na pełen etat w oparciu o umowę o pracę,
· możliwość rozwoju zawodowego,
· pracę w młodym i ambitnym zespole,
· jasną ścieżkę rozwoju kariery w ramach firmy,
· możliwość rozwoju osobistego, edukacji, szkoleń itp.
Osoby zainteresowane prosimy o przesyłanie aplikacji na mail’a: zatrudniamy@kompass-consulting.pl.

[bookmark: _GoBack]Agencja Zatrudnienia Kompass Invest Sp. z o.o. wpisana pod numerem 12177 do rejestru podmiotów prowadzących agencje zatrudnienia - wspiera procesy rekrutacyjne Pracodawców z Polski i Zagranicy. 
Przesyłając aplikację zgadzasz się na przetwarzanie przez Kompass Invest Sp. z o.o. Twoich danych osobowych zawartych w zgłoszeniu rekrutacyjnym w celu prowadzenia rekrutacji na stanowisko wskazane w ogłoszeniu.
W każdym czasie możesz cofnąć zgodę, kontaktując się z nami pod adresem Kompass Invest Sp. z o.o., ul. Grunwaldzka 21, IV piętro; 60-783 Poznań. 
Twoje dane osobowe wskazane w Kodeksie pracy lub w innych ustawach szczegółowych (według wymogów ogłoszenia), przetwarzamy w oparciu o przepisy prawa i ich podanie jest konieczne do wzięcia udziału w rekrutacji. Pozostałe dane osobowe (np. wizerunek) przetwarzamy na podstawie Twojej dobrowolnej zgody, którą wyraziłaś/eś wysyłając nam swoje zgłoszenie rekrutacyjne i ich podanie nie ma wpływu na możliwość udziału w rekrutacji.
Masz prawo dostępu do swoich danych, w tym uzyskania ich kopii, sprostowania danych, żądania ich usunięcia, ograniczenia przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz przeniesienia podanych danych (na których przetwarzanie wyraziłeś zgodę) do innego administratora danych. Masz także prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Cofnięcie zgody pozostaje bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
Twoje dane osobowe przetwarzamy w celu prowadzenia rekrutacji na stanowisko wskazane w ogłoszeniu przez okres sześciu miesięcy, a gdy wyraziłaś/eś zgodę na udział w przyszłych rekrutacjach przez okres sześciu miesięcy.
Nie przekazujemy Twoich danych osobowych poza Europejski Obszar Gospodarczy.
W razie pytań możesz się z nami skontaktować pod adresem zatrudniamy@kompass-consulting.pl lub naszym Inspektorem Ochrony Danych pod adresem iod@kompass-consulting.pl
Przesyłając aplikację zgadzasz się na przetwarzanie przez Kompass Invest Sp. z o. o. danych osobowych zawartych w Twoim zgłoszeniu rekrutacyjnym na stanowisko wskazane w ogłoszeniu o pracę (zgoda obejmuje dodatkowe dane osobowe, które nie zostały wskazane w Kodeksie pracy lub innych przepisach prawa, np. Twój wizerunek, zainteresowania). Dane osobowe wskazane w Kodeksie pracy lub w innych przepisach prawa (m.in. Twoje imię, nazwisko, doświadczenie zawodowe, wykształcenie) przetwarzamy na podstawie przepisów prawa.
Jeżeli nie chcesz, abyśmy przetwarzali dodatkowe dane o Tobie, nie umieszczaj ich w swoich dokumentach.
Zgody są dobrowolne i nie mają wpływu na możliwość udziału w rekrutacji. W każdym momencie możesz cofnąć udzieloną zgodę, wysyłając e-mail na adres: iod@kompass-consulting.pl, co nie ma wypływu na zgodność z prawem przetwarzania dokonanego przed cofnięciem zgody.
Zgadzam się na przetwarzanie przez Kompass Invest Sp. z o. o. moich danych osobowych zawartych w zgłoszeniu rekrutacyjnym dla celów przyszłych rekrutacji prowadzonych przez Kompass Invest Sp. z o. o. 
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